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Résultats	
  du	
  1er	
  sondage	
  des	
  parents	
  du	
  RPI	
  Chamarande	
  Torfou,	
  réalisé	
   le	
   lundi	
  10	
  février	
  2014,	
  à	
  propos	
  de	
   la	
  mise	
  en	
  place	
  de	
   la	
  réforme	
  des	
  
rythmes	
   scolaires.	
   L’ensemble	
   des	
   parents	
   des	
   écoles	
   de	
   Chamarande	
   et	
   Torfou	
   ont	
   été	
   sondés.	
   Le	
   dépouillement	
   c’est	
   fait	
   en	
   différenciant	
   la	
  
maternelle,	
  l’élémentaire	
  de	
  Chamarande	
  et	
  l’école	
  de	
  Torfou.	
  Les	
  résultats	
  étant	
  totalement	
  similaires	
  entre	
  les	
  trois	
  écoles,	
  ils	
  sont	
  donc	
  ici,	
  juste	
  
détaillés	
  de	
  manière	
  globale.	
  
	
  
110	
  questionnaires	
  ont	
  été	
  reçus,	
  ce	
  qui	
  correspond	
  à	
  environ	
  71,5%	
  des	
  élèves.	
  
	
  
	
  
Préférez-­‐vous	
  que	
  la	
  9ème	
  demi-­‐journée	
  d’école	
  soit	
  le	
  mercredi	
  ou	
  le	
  samedi	
  matin	
  ?	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
S’il	
  y	
  a	
  école	
  le	
  mercredi	
  matin,	
  laisseriez-­‐vous	
  vos	
  enfants	
  au	
  centre	
  de	
  loisirs	
  l’après-­‐midi	
  ?	
  
	
  

Mercredi,	
  
67,3%	
  

Samedi,	
  27,3%	
  

sans	
  opinion,	
  
5,5%	
  

oui,	
  20,0%	
  

non,	
  65,5%	
  

sans	
  opinion,	
  
0,9%	
  

de	
  manière	
  
irrégulière,	
  
13,6%	
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oui,	
  62,7%	
  
non,	
  20,0%	
  

sans	
  opinion,	
  
3,6%	
  

oui,	
  mais	
  pas	
  
tous	
  les	
  jours,	
  

13,6%	
  

oui,	
  48,7%	
  

non,	
  43,5%	
  

sans	
  opinion	
  
ou	
  indécis,	
  

7,8%	
  

	
  
Si	
  l’école	
  se	
  termine	
  vers	
  16h10,	
  seriez-­‐vous	
  disponibles	
  pour	
  récupérer	
  vos	
  enfants	
  ?	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

Si	
  l’école	
  se	
  termine	
  vers	
  16h10,	
  laisserez-­‐vous	
  vos	
  enfants	
  en	
  TAP	
  ou	
  à	
  la	
  garderie	
  ?	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
Si	
  des	
  TAP	
  de	
  qualité	
  pouvaient	
  être	
  proposés,	
  accepteriez-­‐vous	
  d’y	
  participer	
  financièrement	
  ?	
  	
  
	
  

oui,	
  20,0%	
  

non,	
  65,5%	
  

sans	
  opinion,	
  
0,9%	
  

oui,	
  mais	
  pas	
  
tous	
  les	
  jours,	
  

13,6%	
  


